Arnelpootixdg Aoywowog 11
E&étaon Ilepidédou XentepPeiov 2019-20 (2/9/2020)
lo KA\wwéxio
Odnyieg
A. Audpxrewa e&étaong: 90 Aemtd

B. Na anavtioete o 3 and ta 4 Yépata.

O¢ua 1o (4 x 0,9 = 3,6 Movddec)
(o) EZetdote ¢ mpog T olyxAon Th OElpd Y ooy %, yio Tig Otdpopeg Tég Tou = € R.
(B) E€etdote we npog ) olyxhion Tic axdhoules oelpée:

i (\/k‘l Tl k:2) (ii) iln (1 v %)
k=1 k=1

(v) Abveton axohoudio (an) pe an > 0 yio xdde n € N. Act&te bt 1oyder 1 looduvopio:

limsupa, =0 <= lima, =0.

Oépa 20 (1,4+ 1+ 1,2 =3,6 Movddec)

(2) Eotwn € N, n>2xu f(z) = Yz, x > 0. Anodeilte dtu:

(i) H ouvdptnon f eivon opotdpopgpa ouveyhic oo [0, +00).

(Arevkpivion: Mnopeite vo ypnotponotfoete ywplc anddelln xpithpta Tou cog elvon Yvmoté
elte and ) Yewplo elte and Vewpntinés aoxroelg, opxel vo Ta SLUTUTOOETE UE GopriveLd. )

(ii) T omowodhnote a > 0, n f Sev eivan Lipschitz cuveyrc oo [0, a).

(B) (Gewpia) 'Eotww f : [a,b] = R ohoxknpwoiun ouvo’tpmon Arnobdeite 61t T0 adpioTO
ohoxMpwua ™ f, Snhodh 1 ouvbptnon F ue F(z) = [ f(t)dt, x € [a,b], evan ouveyfc

ouvdpTtnon oo [a, b].

O¢pa 30 (1,24 1+ 1,4 = 3,6 Movddeq)
(o) Trohoylote 0 guPoadiv Tou ywplou Tou YedooeTal ard Tov dEova TWY T, THY XUUTONN

Y = 325576 YO TIS guleiec . = 1/2 xou z = 1.

(B) Trohoyiote 10 ohoxhipwua [ cos® zd.
(

Y) Trohoyiote T0 YEVIXEUUEVO OhoXhpwud

+o00 61—\/3?
I:/ dx
0o VT

Ofua 40 (1,8+ 1,8 = 3,6 Movddec)
(o) Abveton ouvdptnon f : [a,b] = R pe ouveyr tpmtn Topdywyo. Anodeilte bt

lim ’ f(z)sin(nz)dx =0

n—oo a

(B) Abveton n ouvdptnon f: R — R pe f(x) = (0) =1. Aci&te 6un f
avanTOocETAL G BUVOHOTELRY UE XEVTeo To 0 o dho to R xou Beelte To avdmtuyud tng.

KaAn Emituyia



Arnelpootixdg Aoywowog 11
E&étaon Ilepidédou XentepPeiov 2019-20 (2/9/2020)
20 KAwpaxio
Odnyieg
A. Audpxrewa e&étaong: 90 Aemtd

B. Na anavtioete o 3 and ta 4 Yépata.

O¢ua 1o (4 x 0,9 = 3,6 Movddec)
(o) (i) E€etdote we mpog tn olyxhion tic axdroudec oelpéc:

i ) Sosintt (i) i(l—i)

Ic:l k=1 k=1

(B) Abvetar gporypévn oxorovdia (a,) xu éotw s = sup{a, : n € N}. Aci&te 6u
limsupa, < s.

Oépa 20 (1,84 0,6 + 1,2 = 3,6 Movddec)

(o) Abvetar 1y ouvdptnon f: (0,4+00) = R pe f(z) =
opotdpoppa cuveyhc oto (0, 400).

(Arevkpivion: Mnopeite vo ypnowonotfoete ywplc anddeiln xpithpta Tou cog elvon Yvwoté
elte and ) Yewpio eite and Vewpntinés aoxioeLs, opxel vo ta SLTUTWOETE e copriveLa. )

sin x
€T )

x > 0. E€etdote av n f ebvo

(B) (i) Avote mapdderypo ohoxhnpoonc ouvdetnone f: [0,1] — R, pe T eing WLoTnTES:
[ x&de z € [0, 1] wyler f(z) > 0, undpyet y € [0,1] ye f(y) > 0 o fo z)dz = 0.
(i) AmodeiZte bt dev undpyet cuveyhic ouvdptnon f : [0, 1] — R pe tic Topandve WLoTnTee.

O¢ua 30 (1,2+ 1+ 1,4 = 3,6 Movddec)

(o) Troloyiote to eyfadov tou ywpelou mou Pedooeton and Tov dZova TwV T, TNV XaUTOAN
Y = 2rsaqa YO TIC evVelec . = 0 o z = 3.
(B) Trohoyiote 10 ohoxhfpwpa [ eVedz.

(v) TroloyioTe t0 yeVixEUUEVO OROXAAPOUA

+oo 1
= / S
o zlnPx
Yl TIC OLdpopeS TWES Tou p > 0.

Oépa 40 (14 0,8+ 1,8 = 3,6 Movddec)
(o) Abveton ouveyhc ouvdptnon f : [0, 4+00) — [0, +00) ye v WLoTnTa HTL
limg 400 f(z) = @ > 0. Anodeilte 6Tt

(i) lim / f(t)dt = +o00 xou (i) lim /f

Tr—400 r—4oco I

(8) Abvetan n ouvdptnon f: R — R ye f(z) = =952 av @ # 0 xon f(0) = 3. AelEte 6
f avantiooeton oe duvapooelpd pe xévtpo to 0 oc 6ho to R xau Beeite To avdntuyud Tne.

Ka\n Emiruyia



